
Склад

Ізотонічний розчин очищеної морської води,  D-пантенол, екстракт календули,
бензоат натрію, карбомер.

Опис

Ізотонічний розчин очищеної морської води сприяє підтримці нормального
фізіологічного стану слизової оболонки порожнини носа. Допомагає розрідити
в’язкий назальний секрет та нормалізувати його вироблення. Очищає порожнину
носа від алергенів, пилу та надлишку слизу. Покращує функцію миготливого
епітелію, що посилює захист слизової оболонки порожнини носа і придаткових
пазух від проникнення хвороботворних бактерій та вірусів.

D-пантенол стимулює регенерацію пошкоджених тканин та слизових оболонок.
Зволожує, зменшує місцеве запалення та подразнення. Сприяє оновленню
клітин, відновленню функцій слизової оболонки.

Екстракт календули має протизапальну, протимікробну і ранозагоювальну дію.
Зменшує подразнення і заспокоює слизову оболонку порожнини носа.

Показання

Застосовувати в якості допоміжного гігієнічно-профілактичного засобу в
комплексній терапії гострих та хронічних гнійно-запальних процесів для
фізіологічного догляду за слизовою оболонкою пазух носа та після оперативних
втручань у порожнині носа для відновлення захисних функцій слизової оболонки.

Для профілактики інфекцій порожнини носа, пов’язаних із застудними
захворюваннями, у тому числі грипом.

Для очищення слизової оболонки носа від вірусів, бактерій, алергенів, пилу.

Особам, котрі страждають проблемами носового дихання, сухістю слизової
оболонки носа, наявністю в носі скориночок, з метою нормалізації фізіологічних
функцій і зволоження слизової оболонки носа.

Для забезпечення додаткового захисту дорослих і дітей від бактерій та вірусів у
періоди, пов'язані з підвищеним ризиком хвороб та епідемій, у тому числі під час
відвідування місць скупчення людей та організованих дитячих колективів.

Протипоказання



Особам з підвищеною чутливістю до окремих компонентів рецептури.

Спосіб застосування та дози

Спрей використовують інтраназально. Перед першим застосуванням спрею слід
кілька разів натиснути на дозатор до появи стійкого розпилення. З метою
дотримання гігієнічних норм засобом рекомендується користуватися
індивідуально. Використання спрею у дітей рекомендовано проводити під
наглядом дорослих.

Для відновлення фізіологічних функцій слизової оболонки при гострих та
хронічних порушеннях носового дихання:

дітям з 3-х років – за рекомендацією лікаря;
дітям з 6 років та дорослим – 3-6 разів на добу по 1 впорскуванню в кожний
носовий хід.

Для профілактики інфекцій:

дітям з 3-х років – за рекомендацією лікаря;
дітям з 6 років та дорослим – 1-3 рази на добу по 1 впорскуванню в кожний
носовий хід.

Для промивання носу від виділень використовувати дітям з 3-х років (за
рекомендацією лікаря), дітям з 6 років та дорослим 2-3 рази на добу по 1
впорскуванню в кожний носовий хід, доки скупчення носових виділень, що
відклались у носовому проході, не будуть розм'якшені та видалені.

Процедура застосування спрею

Підготовка:

ретельно очистіть носові проходи;
енергійно струсіть флакон;
зніміть з нього запобіжний ковпачок;
переконайтеся, що дозатор добре приєднаний.

 Для зрошення слизової оболонки носа:

тримаючи флакон під будь-яким кутом, акуратно введіть наконечник у
носовий прохід та один раз натисніть на дозатор;
під час впорскування одночасно зробіть легкий вдих через ніс;
повторіть процедуру з іншим носовим проходом;
очистіть ніс від виділень, обережно видихнувши повітря через нього;



промийте наконечник дозатора чистою водою, насухо витріть його та
закрийте запобіжним ковпачком.

Для промивання носової порожнини: процедуру можна проводити як стоячи, так
і сидячи, бажано до вживання їжі. Для цього повторіть наступні дії.

1. Підготуйтеся до процедури промивання носу, як зазначено у пункті I.
2. Нахиліть голову в лівий бік та введіть наконечник спрею в правий носовий

прохід. Затримайте дихання та один раз натисніть на дозатор, щоб провести
впорскування.

3. Нахиліть голову в правий бік та введіть наконечник спрею в лівий носовий
прохід. Затримайте дихання та один раз натисніть на дозатор, щоб провести
впорскування.

4. Не відхиляйте голову назад, аби уникнути відчуття дискомфорту,
викликаного випадковим потраплянням рідини до горла.

5. Після промивання обережно продуйте носові проходи, щоб звільнити їх від
виділень.

6. Промийте наконечник дозатора чистою водою, насухо витріть його та
закрийте запобіжним ковпачком.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати при температурі від +5 °С до +25 °С у сухому, захищеному від світла
місці. Рекомендується використати протягом 45 днів після відкриття флакона.

Упаковка

По 120 мл у флаконі з розпилювачем; по 1 флакону у картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

ТОВ "ГЕОРГ БІОСИСТЕМИ", Україна.


